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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Συνάντηση του Πρύτανη του ΑΠΘ με τον Πρέσβη της Πολωνίας στην 
Αθήνα  

 
Θεσσαλονίκη, 11/6/2021 

 
Συνάντηση με τον Πρέσβη της Πολωνίας στην Αθήνα, Artur Lompart, είχε ο Πρύτανης 
του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Καθηγητής Νικόλαος Γ. 
Παπαϊωάννου, σήμερα, Παρασκευή 11 Ιουνίου 2021, στην Πρυτανεία. 
 
Στη συνάντηση συμμετείχαν, επίσης, το μέλος του Πολωνικού Κοινοβουλίου και 
Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας Φιλίας Πολωνίας-Ελλάδας, Daniel Milewski, 
ενώ από την πλευρά του ΑΠΘ συμμετείχαν η Προϊσταμένη του Τμήματος Διεθνών 
Σχέσεων, Ελένη Μπαξεβανίδου, και το Στέλεχος του Κέντρου Διδασκαλίας Ξένων 
Γλωσσών, Ελένη Κουτούση.  
 
Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν ιδιαίτερα οι συμφωνίες επιστημονικής 
συνεργασίας που έχει υπογράψει το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο με Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Πολωνίας, οι μεταξύ τους εκπαιδευτικές και ερευνητικές 
δράσεις, καθώς και το πρόγραμμα διδασκαλίας της πολωνικής γλώσσας σε 
φοιτήτριες και φοιτητές του Αριστοτελείου που υλοποιείται από το Κέντρο 
Διδασκαλίας Ξένων Γλωσσών του Πανεπιστημίου. 
 
Ο Πρύτανης του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Καθηγητής Νικόλαος 
Γ. Παπαϊωάννου, παρουσίασε τις συνεργασίες μεταξύ ΑΠΘ και πολωνικών 
Πανεπιστημίων, οι οποίες περιλαμβάνουν κοινές ακαδημαϊκές και ερευνητικές 
δράσεις, καθώς και κινητικότητα φοιτητών/φοιτητριών και 
Καθηγητών/Καθηγητριών, και υπογράμμισε τη συμβολή τους στη δημιουργία 
ισχυρών δεσμών συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών.  
 
«Οι συναντήσεις αυτές ενισχύουν τον ιδιαίτερα εξωστρεφή χαρακτήρα του 
Πανεπιστημίου μας. Στόχος μας είναι να διευρύνουμε ακόμη περισσότερο τις 
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συνεργασίες μας με έγκριτα Ακαδημαϊκά Ιδρύματα του εξωτερικού, προσφέροντας 
ολοένα και μεγαλύτερες εκπαιδευτικές και ερευνητικές δυνατότητες στα μέλη της 
Πανεπιστημιακής μας Κοινότητας. Ευελπιστούμε σε ακόμη περισσότερες και 
καρποφόρες συνεργασίες μεταξύ ΑΠΘ και πολωνικών Πανεπιστημίων», επισήμανε ο 
κ. Παπαϊωάννου. 
 
Από την πλευρά του, ο Πρέσβης της Πολωνίας στην Αθήνα, Artur Lompart, εξέφρασε 
τη χαρά του για τις σημαντικές και παραγωγικές συνεργασίες που διατηρεί το 
Αριστοτέλειο με Πανεπιστήμια της Πολωνίας, καθώς και για την επιτυχία που έχουν 
τα προγράμματα διδασκαλίας της πολωνικής γλώσσας τα οποία υλοποιούνται στο 
ΑΠΘ, σημειώνοντας ότι «μέσω των προγραμμάτων αυτών δίνεται η δυνατότητα για 
μεγαλύτερη κατανόηση και συνεργασία μεταξύ των δύο χωρών». Πρόσθεσε, ακόμη, 
ότι ευελπιστεί σε ακόμη περισσότερα κοινά εκπαιδευτικά και επιστημονικά 
προγράμματα και προγράμματα κινητικότητας φοιτητών/φοιτητριών και 
Καθηγητών/Καθηγητριών μεταξύ ΑΠΘ και πολωνικών Πανεπιστημίων, καθώς 
συμβάλλουν στην κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη των δύο χωρών.   
 
Τη μεγάλη χαρά του «για την επίσκεψη στο Αριστοτέλειο, το μεγαλύτερο 
Πανεπιστήμιο της Ελλάδας» εξέφρασε ο Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας 
Φιλίας Πολωνίας-Ελλάδας, Daniel Milewski, υπογραμμίζοντας τη σημασία της 
διδασκαλίας της πολωνικής γλώσσας, μέσω των προγραμμάτων που υλοποιούνται 
στο Αριστοτέλειο, για τη γνωριμία με την πολωνική κουλτούρα και την ενίσχυση των 
δεσμών μεταξύ των δύο χωρών. 
 
 
Επισυνάπτεται φωτογραφία. 
 
Φωτογραφία: Ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, 
(αριστερά) με τον Πρέσβη της Πολωνίας στην Αθήνα, Artur Lompart, και (δεξιά) τον 
Πρόεδρο της Κοινοβουλευτικής Ομάδας Φιλίας Πολωνίας-Ελλάδας, Daniel Milewski. 
 
 
_________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  

 

 


